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’ Diputacié Tarragona

Informacié General

Entitat : Diputacio de Tarragona

Organisme : PATRIMONI

Expedient : 8004330008-2018-0005520 (SPAI INNOVA ASTIGITAS S.L.)
Objecte : Servei d analisi i disseny del model de gestio del patrimoni i posterior adaptacid i implantacio d’'un
programari de gestié del patrimoni per a la Diputacié de Tarragona
Modalitat : Serveis

Procediment : Obert

Forma d'adjudicacio : Pluralitat de Criteris

Tramitacio : Ordinaria

Import licitacié sense impostos : 165.289,25€

Import licitaci6 amb impostos : 200.000,00€

Data Publicacio : 17 - 04 - 2020

Termini de presentacio de ofertes :

- Inici del termini : 20 - 12 - 2019 16:00

- Fi del termini : 26 - 05 - 2020 14:00

Data obertura Ofertes : 03 - 06 - 2020

C.P.V.:

[ 72200000 ] Servicios de programacion de «software» y de consultoria.

[ 48000000 ] Paquetes de software y sistemas de informacion.

Més informacio : correu: patrimoni@dipta.cat teléfon: 977296604
Dades de l'adjudicaci6

Descripci6 : Servei d analisi i disseny del model de gestié del patrimoni i posterior adaptacio i implantacié
d’un programari de gestié del patrimoni per a la Diputacié de Tarragona

Adjudicatari : (B41805557)SPAI INNOVA ASTIGITAS S.L.

Data Adjudicacio6 : 06 - 08 - 2020

Termini de Formalitzacio : Dins dels quinze dies habils segiients a aquell en qué es rebi la notificaci6 de
I'adjudicacio als licitadors i candidats

Import amb impostos : 180.048,00€

Import sense impostos : 148.800,00€

Mitja de publicacié de I'anunci de licitacio : BOP-Perfil del Contractant

Avantatges de I'oferta adjudicataria : Oferta economicament més avantatjosa segons els criteris
establerts en el plec

Lots :

[ Adjudicat ] Analisi, disseny i implantacio programa patrimoni
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